

## ▶ «ΕΙΣΤΕ Η ΕΛΠΙΔΑ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ, ΕΙΣΤΕ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ»

Ο καθηγητής Βρασίδης Καραλής καλωσόρισε τους παραβρισκόμενους εκ μέρους του Πανεπιστημίου Σίδνεϊ κι υποσχέθηκε ότι στην τελετή της επόμενης χρονιάς το Πανεπιστήμιο θα διαθέσει την μεγάλη του αίθουσα. Ευχαρίστησε όσους παραβρέθηκαν και κυρίως τους υποψήφιους κι επιτυχόντες, γιατί «σε μία περίοδο που η Ελλάδα βρίσκεται σε μια πολύ βαθιά κρίση εσείς είστε η ελπίδα για το μέλλον, είστε το μέλλον. Βασίζομαστε σε εσάς, Μαθαίνετε την ελληνική γλώσσα όχι μόνο για να την μιλήσετε αλλά για να συνεχίσετε και να δι-

ασώσετε έναν πολιτισμό. Ο πολιτισμός της Ελλάδας είναι στα χέρια σας, εσείς είστε η παράδοση». Στη συνέχεια ευχαρίστησε τους δασκάλους και τους διευθυντές των σχολείων, τους γονείς και τους παπούδες κι όλους όσους συμβάλλουν στη διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας. «Όπως ξέρετε, η ελληνική γλώσσα είναι από τις πιο παλιές ομιλούμενες και γραπτές παραδόσεις στον κόσμο. Αυτό αποτελεί ένα σπουδαίο προνόμιο και μία μεγάλη ευθύνη» είπε και συμπλήρωσε ότι το Πανεπιστήμιο του Σίδνεϊ περιμένει τους μαθητές αυτούς. Ευχαρίστησε με την σειρά

του την Αναστασία Μπαταγιάννη και την χαρακτήρισε αθόρυβη κι αποτελεσματική. Η Αναστασία Μπαταγιάννη ανταπέδωσε λίγο αργότερα με ένα δώρο, προσφορά του ΕΟΤ Αυστραλίας: μία συλλογή από σπάνιες εκδόσεις σχετικά με τον κινηματογράφο και την κινηματογράφηση στην Ελλάδα και την ελληνική γαστρονομία. Ο καθηγητής χαιρέτισε τους μαθητές και σπουδαστές με μία τελευταία φράση: «Μάθετε ελληνικά για να βελτιώσετε και τα αγγλικά σας».



μετοχή. Είναι για εμάς μια μεγάλη ελπίδα για το μέλλον κι ο μόνος τρόπος που μπορεί η Ελλάδα να βγει από την κρίση, τόσο στη Διασπορά, όσο και στη Μητρόπολη».

Η κα Καλογερά του ΕΟΤ Αυστραλίας συμπλήρωσε με τη σειρά της ότι «χαιρόμαστε ιδιαίτερα που υπήρξαν τόσοι πολλοί συμμετέχοντες και που τα παιδιά αγαπούν την Ελλάδα κι έχουν σχέση με μαζί της μέσω αυτού του Πιστοποιητικού. Είναι οι καλύτεροι πρεσβευτές μας εδώ στην Αυστραλία και τους ευχόμαστε καλή επιτυχία στο μέλλον».

Ο Νίκος Οικονομίδης μας είπε: «Είναι η τρίτη χρονιά, είχαμε τριπλάσιο αριθμό υποψηφίων και σχεδόν 100% επιτυχία γι' άλλη μία φορά. Αυτό δείχνει την μεγάλη προσπάθεια που γίνεται από τους φορείς και κυρίως από το Γραφείο Εκπαίδευσης εδώ στο Σίδνεϊ. Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια στην συντονίστρια, την Αναστασία Μπαταγιάννη, αλλά και σε όλους τους αυστραλιανούς κι ομογενειακούς φορείς κι όλους όσους αγαπούν την Ελλάδα και τα ελληνικά. Πιστεύω ότι τα πράγματα θα πάνε στο μέλλον ακόμη καλύτερα».

### ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΠΟΝΟΜΗ

Πήραμε δηλώσεις και στα «πνηγαδάκια» που στήθηκαν μετά την απονομή των Πιστοποιητικών. Ο καθηγητής Βρασίδης Καραλής μας είπε πως «είναι πολύ ενθαρρυντικό να βλέπουμε τόσοσ πολλούς σπουδαστές να παραλαμβάνουν το Πιστοποιητικό Ελληνομάθειας και να έχουμε τόσο μεγάλη συμ-

Νίκος Οικονομίδης

## ▶ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΒΡΑΒΕΙΟ

Από πέρυσι έχει καθιερωθεί να δίνεται ένα επιπλέον βραβείο στον υποψήφιο που άριστευσε στο υψηλότερο επίπεδο. Φέτος το βραβείο αυτό κέρδισε μία κοπέλα που ξεκίνησε πριν από τρία χρόνια να δίνει εξετάσεις για το Πιστοποιητικό Ελληνομάθειας (σε διαφορετικό επίπεδο κάθε χρονιά), η Ιωάννα Αχτύπη, η οποία ήταν πέρυσι αρχηγός (captain) στο σχολείο. Κέρδισε ένα πακέτο με πληροφορίες για εναλλακτικό τουρισμό στην Ελλάδα, προσφορά του ΕΟΤ Αυστραλίας.

